



Приговором Нижегородского областного суда двое мужчин признаны виновными в совершении ряда особо тяжких преступлений, в том числе в отношении представителя власти на территории города Дзержинска (Видео-комментарий)



Собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25 и 26 летним мужчинам. Один из мужчин признан виновным в совершении преступлений предусмотренных ч.3 ст.30 п.«г» ч.4 ст.228 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), ст.317 УК РФ (посыгательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), п. «г» ч.3 ст.226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия с применением насилия опасного для жизни и здоровья), ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Второй злоумышленник признан виновным в совершении преступлений предусмотренных ч.3 ст.30 п. «г» ч.4 ст.228 УК РФ и ст.317 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что 4 декабря 2022 года в дневное время на территории парка имени Ильяшевича в городе Дзержинске старший оперуполномоченный ОСН «Гром»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

ОКОН ГУ МВД России по Нижегородской области, пресекая противоправные действия мужчин, которые перевозили наркотические средства для дальнейшего его сбыта, потребовал от них прекратить противоправные деяния, при этом он произвел два предупредительных выстрела из табельного оружия. Подсудимые не выполнив законные требования полицейского набросились на сотрудника, повалив его на землю и вывернув руку сотрудника направили дуло пистолета ему в живот, нажимая на курок. В последний момент сотрудник смог вырваться и в процессе борьбы получил огнестрельное ранение в ногу. Один из злоумышленников выхватил пистолет у сотрудника, и они попытались скрыться на автомобиле, но были задержаны при помощи второго полицейского.

В тот же день оба подозреваемых задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Пострадавший полицейский доставлен в больницу, где ему оказана необходимая медицинская помощь

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 23 и 18 лет лишения свободы 2 года 6 месяцев из которых они проведут в тюрьме, оставшуюся часть наказания – в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

Комментарий: старший помощник руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Ольга Круглова

Изображения



11 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1816474>